

俄州大汉语旗舰工程学生拜访纽约总领馆



2015-2017 级的俄州大汉语旗舰工程的研究生应纽约中国总领馆邀请,十一月十三日(星期五)开车去纽约参加了领馆举办的“留华学生联谊招待会”。来自纽约领区有关高校和机构的近 300 名留华学生及代表受邀参加了本次活动。中国驻纽约总领事章启月出席活动并致辞。会上,俄州大的石丽娜(Lydia Simon)同学用中文演唱了“卷珠帘”,受到大家的欢迎。会后,同学们用中文和章启月总领事、徐永吉参赞、常全生领事、张扬领事及其它领事谈话,谈及他们学

习汉语的过程,研究的专题,去中国留学的经历,明年赴华学习计划等等。他们流畅的中文,对中国文化的了解,知华友华的态度,给领事馆的领导留下了深刻的印象。他们荣幸地有机会与章总领事、徐参赞及其他领事合影留念。他们为能应邀访问总领馆而感到光荣,对领馆的邀请及热情接待表示衷心感谢。他们希望今后有更多的机会和中国人交流,为促进中美教育、经济、文化的交流而努力。此次去纽约的活动是由旗舰工程项目主任吴伟克教授(Galal Walker)支

持并指导的。

上左图右起:施达峰(Christopher Sheahan)、徐永吉、石丽娜(Lydia Simon)、温凤琦(Kimberly Wan)、章启月、王逸轩(Jacob Braun)、陈安博(Abraham Chevlen)、何娴柔(Sarah Hintch)、李敏儒

上图:石丽娜唱《卷珠帘》

(NEALRC 供稿)

“全美中国语言文化联盟”在哥伦布办工作坊在圣地亚哥开论坛



在俄亥俄工作坊之后,联盟成员在圣地亚哥全美外语教学年会上又举办了“开始与我们美国同胞对话(Beginning to Dialog with Our Fellow Americans)”论坛。十一月二十日晚,他们集中进行了讨论、演练。二十一日上午,林遊岚老师主持论坛,吴伟克教授作了引言及结语,贾宝才会长代表全美中小学中文教师协会、邢彬副会长代表全美中文学校协会、谢文玲总会长代表全美中文学校联合总会分别发言,就学习中文的必要性、学习中文的好处及联盟将怎样促进中文教育进行了讨论。奥巴马总统最近提出“百万强”倡议(One Million Strong Initiative),计划到2020年实现100万名美国学生学习中文的目标。联盟举办该论坛,正逢其时。

十一月二十一日,联盟召开了工作会议,由全美中文学校协会代表邢彬主持,与会者讨论了下一年的工作计划。二十日及二十一日中午,联盟代表们还应邀参加了分别由全美中文学校联合总会及全美中小学中文教师协会举办的午宴,相互有了更多的沟通、了解、讨论的机会。

联盟的组成,是由俄州大全美东亚语文资源中心牵线搭桥,全美中文学校协会2012年辛辛那提会议倡议,于2013年在亚特兰大的外语教学年会上成立的。该联盟现由美国教育部Title VI语言资源中心基金资助。三大组织轮流主持会议及活动。

下一次活动将轮到全美中文学校联合总会主持。俄州大全美东亚语文资源中心担任联络、协调及服务工作。联盟的宗旨是“提高美国年轻人运用中文交际的能力,以加强美国的竞争力,有助于全球和谐。”

(NEALRC 供稿)



上图(左起:贾宝才、林遊岚、吴伟克、邢彬、谢文玲)

下左图(左起:谭大立、林遊岚、毛小苓、许笑浓、汤年发、吴伟克(Galal Walker)、何振宇、张星钰、陈少元、竹露茜、邢彬、帅致若、许琳、贾宝才)李敏儒摄于 Hagerty Hall, OSU

下右图(左起:张星钰、谭大立、贾宝才、帅致若、林遊岚、张正义、谢文玲、吴伟克(Galal Walker)、许笑浓、陈少元、竹露茜、庞宝生、毛小苓、邢彬、李敏儒)摄于圣地亚哥会展中心

